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 ВАЖЛИВІСТЬ УТРИМАННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ СТІЙКОСТІ КРЕДИТНИХ 

УСТАНОВ 

THE IMPORTANCE OF MAINTAINING THE ECONOMIC STABILITY OF  

CREDIT INSTITUTIONS 

 

Економічна стійкість визначається як ключовий чинник успіху кредитної установи, 

який впливає на його здатність виживати в конкурентному середовищі  та досягати 

стратегічних цілей. Розглянемо аспекти важливості даного параметра та шляхи його 

реалізації в діяльності кредитних установ. 

Сучасне бізнес-середовище вимагає від підприємств не лише отримання прибутку, а й 

здатності функціонувати навіть у кризових періодах. Економічна стійкість є важливою 

складовою конкурентоспроможності та здатності підприємства до реагування на виклики 

економічного середовища. 

Високий рівень економічної стійкості дозволяє підприємству оптимально реагувати 

на зміни ринку, створює умови для розвитку та розширення підприємства. Забезпечення 

можливості інвестувати в нові проекти, технології та розвиток ринків є необхідним для 

збільшення прибутку та конкурентоспроможності.  

Економічна стійкість тісно переплетена із поняттям фінансової стійкості. 

Поняття фінансової стійкості є значно ширшим за традиційні фінансові категорії, такі, 

як «кредитоспроможність», «рентабельність», «платоспроможність» та ін., адже поєднує у 

собі всебічну оцінку фінансових результатів підприємства. Таким чином, фінансова стійкість 

кредитної установи являє собою такий стан її фінансових ресурсів, при якому підприємство 

здатне своєчасно та в повному обсязі виконати взяті на себе зобов’язання перед усіма 

суб’єктами за рахунок власних та залучених коштів [1]. 

У цілому, економічна стійкість кредитної установи  визначає її конкурентні позиції на 

фінансовому ринку, створює необхідні умови для інвестиційної діяльності та розвитку 

бізнесу на основі інновацій. При цьому, варто враховувати дію внутрішніх та зовнішніх 
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чинників, які здійснюють безпосередній та непрямий вплив на економічну стійкість 

підприємства. Зовнішні чинники, які необхідно враховувати для забезпечення стабільного 

фінансового стану підприємства включають макроекономічні, галузеві, правові та інші групи 

чинників, на які підприємство не має можливості впливати [2]. 

Економічна стійкість допомагає підприємству планувати довгострокові перспективи 

що важливо для залучення інвесторів та визнання підприємства як надійного партнера. 

Можна виокремити наступні шляхи утримання економічної стійкості кредитної 

установи: 

1. Ефективне управління ресурсами 

Підприємство повинно ретельно керувати своїми  ресурсами, включаючи оптимізацію 

витрат, контроль за поточними активами та пасивами. 

2. Диверсифікація ризиків 

Економічна стійкість досягається шляхом розподілу ризиків. Підприємство повинно 

розглядати різні джерела прибутку та джерела фінансування, щоб зменшити залежність від 

одного джерела. 

3. Економічна дисципліна та контроль 

Впровадження строгого контролю та аудиту дозволяє вчасно виявляти можливі 

проблеми та ризики. 

4. Економічне планування та стратегічне управління. 

Економічне планування, включаючи бюджетування  та прогнозування, допомагає 

підприємству планувати витрати та доходи на майбутнє. Стратегічне управління фінансами 

дозволяє враховувати довгострокові цілі та ініціативи. 

Отже, економічна стійкість є важливою передумовою для успіху та сталого розвитку 

кредитної установи в умовах жорсткого конкурентного середовища та економічної 

нестабільності. Забезпечення економічної стійкості вимагає ефективного управління 

ресурсами, диверсифікації ризиків, строгого контролю та планування. Реалізація цих заходів 

допомагає підприємству забезпечити розвиток та конкурентоспроможність на фінансовому 

ринку. 

 
Перелік використаних джерел: 

1. Ковальчук Н. О., Руснак Т.В.  Фінансова стійкість вітчизняних підприємств як передумова їх 

стабільного функціонування. Глобальні та національні проблеми економіки.  2016. В. 11. с. 368-371. 

2. Левкович О. В., Калашнікова Ю. М. Фінансова стійкість як передумова інноваційного розвитку 

підприємства. Ефективна економіка. 2021. № 4. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


